



Дата

На этой сцене танцует

будущее России!

Танцуют малыши.

«Каждая девочка мечтает стать балериной» – с этих слов начался 18 декабря праздничный концерт, посвященный 15-летию Детской хореографической школы. На сцену выбегает девчушка и – о чудо! – находит в волшебном сундучке крохотные пуанты. Она обязательно станет балериной!

В Лесном 15 лет назад у каждой маленькой девочки появилась возможность исполнения этой мечты, потому что в 1995 году в нашем городе родилась Детская хореографическая школа. Она была создана на базе танцевального зала «Юность», имела единственный балетный класс, и первый набор составлял всего шестьдесят малышек. А встретили их три педагога – Светлана Евгеньевна Вахрамеева, Наталья Николаевна Сивковская, Татьяна Юрьевна Комарова.

Стремителен бег времени. Сегодняшняя Детская хореографическая школа Лесного – современное развитое учреждение дополнительного образования. Она имеет собственное здание, большую сценическую площадку, зрительный зал на 500 мест, балетные и теоретические классы, кабинеты, зал тренажеров, фойе с фонтаном.

Сегодняшняя Детская хореографическая школа – это 230 учащихся

плюс 70 малышек, занимающихся в группах раннего эстетического развития. А ведь 15 лет назад школа могла и не родиться. Об этом рассказал перед началом концерта работавший в ту пору заместителем главы по социальным вопросам Евгений Дряхлов: «95 год – это было время выживания, безденежья! И когда в мае я пришел с этим предложением к Александру Ивановичу Иванникову, он как человек, который всегда поддерживал социальную сферу, смог в середине финансового года найти деньги, и в октябре школа открылась!»

Это был великолепный юбилейный концерт (кто сказал, что 15 лет – не юбилей? В молодом городе, которому нет и 65, 15 лет – это срок!). Выверенный, отточенный, собранный из самых лучших постановок, а с какими одухотворенными лицами танцевали дети!

Небольшой, как показалось зрителям, концерт, и на сцену выходят дорогие гости – им слово.

Виктор Гришин, глава городского округа, говорит о том, что танец – это духовность, что очень важно в наше технократическое время. Он говорит о том, что в Лесном традиционно высок уровень городской культуры, в том числе и благодаря Детской хореографической школе. А без культуры

невыполнима была бы главная миссия города – безопасность страны.

Сергей Рясов, заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта, вспоминает притчу о строительстве Вавилонской башни. Господь перепутал языки строителей, и башня не была достроена. Танец – универсальный общий язык, понятный всем от мала до велика. Лучшим преподавателям и сотрудникам школы вручаются почетные грамоты и благодарственные письма.

Вера Кучур, начальник отдела культуры, также вручает грамоты и благодарности. «Желаем танцевать, словно жить! Жить – танцуя всегда!» – пожелание коллективу и учащимся.

И снова на сцену выходят дорогие гости, друзья школы, партнеры, коллеги из других учреждений культуры. Звучат хорошие слова, вручаются подарки. «Спасибо за праздник! – говорят гости. – Это было как в стихах, это было по-королевски, божественно!»

А затем на сцене появляется молодой человек в нарядной дембельской форме. Это Олег Наумов,

выпускник школы. Буквально накануне юбилея он вернулся, отслужив в рядах Российской армии. Неожиданно и приятно! Олег рассказывает о том, как увлечение танцами помогло ему в армии: он служил в ансамбле Уральского военного округа (мальчишки, приходите в школу, учитесь танцевать!) – и вручает педагогам цветы и подарок.

И грандиозный финал – «Моя Россия»: на сцене учащиеся разных

классов школы, они танцуют, настоящему ликуя, и на глазах изумленной публики над сценой взмывает огромный, необъятный Российский триколор! И это так торжественно. И соглашаешься с кем-то из выступавших: на этой сцене танцует будущее России! И понимаешь, это будущее – прекрасно!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.



Финал «Моя Россия».



Фото на память.

ЗАПЧАСТИ для ИНОМАРОК

для ЯПОНСКИХ · КОРЕЙСКИХ · ЕВРОПЕЙСКИХ А/М



ПРЯМЫЕ ВЫГОДНЫЕ ПОСТАВКИ ЦЕНЫ!

г. Лесной
ул. Мира, 30
сот. 8-922-109-51-21

г. Н.Тура
ул. 40 лет Октября, 32
тел. (34342)2-01-68
сот. 8-922-160-27-85

